

筑梦未来 与你童行



□半岛全媒体记者 段轶琳

五月的芬芳已经落幕，六月的脚步悄悄靠近，在孩子们最期待的节日“六一”国际儿童节到来之际，沙子口街道党工委副书记姜兆，党工委副书记、办事处主任王超，人大工作办公室主任苏敏分别带队走访了辖区部分小学和幼儿园，向广大少年儿童致以节日祝贺，向付出辛勤劳动的教师和少儿工作者表示崇高敬意。

姜兆一行先后来到北龙口幼儿园、南龙口幼儿园，听取负责人关于园区建设、日常教学、师资力量配备等情况的介绍，对他们结合实际开展“安吉游戏”，寓教于乐的做法表示肯定，并为大家送上儿童节祝福。姜兆强调，少年儿童是祖国的花朵、民族的希望、国家的未来。要进一步增强做好新时代少儿工作的责任感和使命感，完善教学基础设施，提升教师综合素质，推动义务教育优质均衡发展，用心用情办好人民满意的教育，努力培养有理想、有担当、有作为的栋梁之材。随后，姜兆一行来到沙河小学走访慰问，听取学校践行“家校社协同育人”办学宗旨有关情况的介绍。该校戏曲教学很有

特色，在走廊的墙壁上随处可见由学生创作的戏曲书画作品。姜兆说，戏曲是我国的优秀传统文化，传承戏曲艺术必须从娃娃抓起，街道各级各有关部门要继续把戏曲进校园这项工作做好做实做出成效。

王超一行先后来到小河东幼儿园、岭西幼儿园，实地调研户外“安吉游戏”及办学特色等。王超对幼儿园坚持以人为本、文化引领、生态育人的教育理念表示充分肯定，并叮嘱学校要以建设特色鲜明的现代化区域一流幼儿园为目标，着力促进幼儿能力全面发展。王超向教师们的辛勤付出表示感谢，并给孩子们送上节日祝福，同时，希望学校、幼儿园能继续坚持“杏品育人，适性成长”办学理念，努力为学生搭建个性化发展平台，培养更多德智体美劳全面发展的时代新人。

在登瀛小学，少先队员给王超一行系上鲜艳的红领巾，并一路讲解学校基本情况、校园文化等。王超指出，让孩子们全面发展、健康成长，是全社会的共同心愿，街道各部门各单位要始终坚持教育优先发展理念，继续加大投入力度，不断改善办学条件，提升教育教学水平，

给孩子们营造一个更加良好的成长环境。同时，学校要坚持特色办学理念，注重品德教育和个性发展，更加关注孩子身心健康。广大教师要继续发扬无私奉献的精神，以自身行动为孩子们树立榜样，做素质教育的践行者，做爱心和智慧传播者，做学生健康成长的指导者和引路人。

苏敏一行先后来到沙子口小学、中心幼儿园、段家埠幼儿园走访慰问。在沙子口小学，苏敏叮嘱学校负责人要不忘教书育人初心，牢记立德树人使命，为学生营造最友好的学习成长环境。

在中心幼儿园，苏敏一行实地参观了娱乐区、手工区、美工区等处，观看了童趣盎然的节目表演。苏敏说，幼儿期是儿童思维发展的关键期，要尊重儿童、爱护儿童，促进儿童增强体质、养成良好习惯、萌发爱国爱家情感，努力当好儿童健康成长的引路人。

连日来，沙子口街道各社区(村)也为孩子们准备了丰富多彩的活动，一起来看：

5月26日，在“六一”儿童节来临之际，听海社区党员志愿者同青岛科技大学自动化学院大学生志愿者，在沙子口

街道新时代文明实践所举办了以“书香浸润童年，阅读点亮人生”为主题的读书活动，旨在让孩子们在感受节日欢乐氛围的同时，爱上书籍，爱上阅读，撒下读书的种子，培养孩子良好的阅读习惯。

剪纸艺术进社区，传统文化润童心。为培养孩子对非物质文化遗产剪纸艺术的兴趣，弘扬中华优秀传统文化，沙子口街道妇联以“剪纸映初心 一起向未来”为主题，邀请专业剪纸老师在汉河社区举办亲子剪纸活动。大朋友和小朋友们互相协作，小小巧手剪出了一个栩栩如生的剪纸作品。

亲子运动会不仅融合家庭关系，还能让孩子在运动中释放天性，山海社区组织辖区10多个家庭举办“童心向党”亲子趣味运动会。活动中，大家配合默契、团结奋勇，孩子们感受到爸爸妈妈的超能力和热情活力，增强了家庭的协作力和向心力。

少年儿童是祖国的花朵、国家的未来、民族的希望，肩负着实现中华民族伟大复兴的重任。沙子口街道将高度重视教育教学工作，始终秉持教育优先理念，持续加大投入，带着感情、带着责任办好人民满意的教育。

“擂台”走进社区 “比武”亮出实绩

沙子口街道举办第三期党组织书记“擂台比武”活动

□半岛全媒体记者 段轶琳

为深入贯彻落实区委“基层基础突破年”活动要求，激励党组织书记担当作为、展现风采，根据工作安排，沙子口街道举办第三期党组织书记“擂台比武”活动。本次活动创新工作形式，采取“街道党政班子成员评分+考核组实地走访评分+现场述职+民意测评”的方式进行，通过实地看、现场比，进一步推动各党组织找差距、促提升，激发干事创业新动能。

干得怎么样，现场看一看

抽调街道精干力量组成第三期“擂台比武”工作考核组，对沙子口、中崂、东姜、西姜、北姜、于哥庄、彭家庄、南窑、砖塔岭、东九水、岭西、南龙口、龙泉13个社区(村)开展实地走访，对照《社区(村)党组织党建工作评分细则》对各社区(村)党建工作及档案进行“把脉问诊”，既肯定成绩，也指出存在的问题，提出具体要求。通过检查，发现个别社区(村)党内组织生活开展存在问题，具体表现为缺少年度“三



会一课”计划、记录本内容过于简单，主题党日形式单一、缺少吸引力，档案材料不完备等。考核组对存在的问题一一指出并要求限期整改，于30日内将整改完成情况上报街道党建办。

能力强不强，总结谈一谈

各社区(村)党组织书记直面党员群众现场述职，围绕抓基层党建、抓乡

村振兴、抓治理服务、抓村容村貌、抓班子建设等重点工作进行汇报。南龙口社区党总支书记许立朝自豪地说：“社区2022年集体纯收入约1750万元，并将这笔钱用到实处，社区年终福利从1600元/人提高到3000元/人，重阳节老年人补贴从400元/人增至600元/人，切实提升了社区居民的生活水平”；南窑社区承诺将积极探索特色产业，引进社区以外资本，加快落实推进烟云涧采摘园的发

展；彭家庄社区党总支书记宋成胜发言之余对社区“两委”成员和党员、居民代表们表示感谢，“在大家的共同努力下，彭家庄社区成功地从‘强基村’晋升到‘创优村’，下一步将继续凝心聚力为群众解难事、办实事”。

到底行不行，大家评一评

街道党政班子成员根据参赛社区(村)日常工作表现并结合各社区(村)党组织书记“擂台比武”汇报内容，从村级班子、带头人队伍、党员队伍、集体经济、乡村治理、运转保障等六大方面对参赛社区(村)进行综合打分，并将得分情况通报至各相关社区(村)；各社区(村)部分党员代表、居(村)民代表对党组织建设和“两委”干部履职情况进行民主测评，在测评的13个社区(村)中，社区(村)居(村)民满意率达96.6%，其中有8个社区(村)满意率达100%，满意率最低为78.9%。

截至目前，沙子口街道28个“创优”党组织已全部完成“擂台比武”活动。